News Release



会 社 名 株式会社ファーマフーズ

代表者名 代表取締役社長 金 武祚

コード番号 2929

上場取引場所 東証マザーズ

本社所在地 京都市西京区御陵大原 1 番地 49

TEL075-394-8600 FAX075-394-0099

各 位

鶏卵抗体「オボプロン™」配合ヨーグルト『ケア3(スリー)』が 韓国商品大賞を受賞

韓国・イルトンフーディーズ社(ILDONGFOODIS)から発売の「オボプロン™」配合ヨーグルト『ケア3(スリー)』が、第12回大韓民国商品大賞・技術革新商品部門大賞を受賞しましたので、お知らせいたします。

当社の鶏卵抗体である「オボプロン™」配合ヨーグルト『ケア3』は、ピロリ菌が出す毒素 Vac A (バック A) に対する抗体を含んだ新世代の高機能性ヨーグルトであります。 Vac A はピロリ菌が出す胃かいよう原因毒素と言われているタンパクであり、Vac A 抗体の開発、生産は当社が特許取得(特許番号 第 3597784 号)したもので、新世代抗体として近年大変注目されております。

この度、受賞しました大韓民国商品大賞は社団法人韓国商品学会が制定するもので、韓国で発売された商品を国際競争力、技術革新、デザイン革新、サービス品質などの7部門に分類し、各部門において最も優秀な商品を選定・授与する権威ある賞であります。

今回の受賞では、同製品が胃腸の免疫力の強化とピロリ菌毒素(VacA)に対する鶏卵抗体を使用したという、高い技術を有する製品であることが評価され、技術革新部門での受賞となりました。

韓国・イルトンフーディーズ社は韓国消費者 well-being 指数 4 年連続 1 位受賞、韓国経営者協会から最も信頼される企業に選定(2011年)される等、近年著しい成長を遂げております。

当社では、今春よりイルトンフーディーズ社へ「オボプロン™」の供給を開始しており、 今期の業績に大きく貢献しております。現在アジア地域をはじめ、各国で「オボプロン(鶏 卵抗体)」の需要を受けており、今後更なる市場拡大を図ります。

【「オボプロン™」配合ヨーグルト『ケア3』】



ヨーグルト味

アップル味

【韓国・薬業新聞 掲載記事】

http://www.yakup.com/news/index.html?nid=152993&mode=view

【韓国・イルトンフーディーズ社(ILDONGFOODIS)の概要】

①名 称 : ILDONGFOODIS

②所 在 地:韓国ソウル市③年間売上高:900億ウォン④従 業 員 数:約500名

⑤U R L : http://www.ildongfoodis.co.kr

⑥そ の 他 : イルトンフーディーズ社は韓国・日東 (イルトン) 製薬会社の食

品部門子会社として1970年に創業。牛乳、粉ミルク、ヨーグルト等の製造・販売を主に行う。粉ミルクの売上は韓国で第2位。